

Бурятские политики заявили о незаконном использовании административного ресурса руководством республики

31 августа в столице Бурятии состоялась пресс-конференция с участием оппозиционных республиканским властям политиков.

Основная тема конференции - массовое использование административного ресурса руководством Бурятии, в первую очередь лично президентом республики Вячеславом Наговицыным и его "серым кардиналом", руководителем аппарата главы Бурятии Петром Носковым.

Напомним, ставленником от правительства Бурятии на выборах в Государственную думу стал министр образования республики Алдар Дамдинов. Во всех бюджетных структурах Бурятии сразу началось административное давление, доходящее до прямых приказов не только голосовать за Дамдинова, но и агитировать родственников и друзей.

Кроме того, Алдар Дамдинов продолжает оставаться действующим министром образования. Это означает, что подавляющее большинство руководителей ТИКов и членов избирательных комиссий, состоящих преимущественно из директоров и учителей школ, находятся у него в прямом подчинении.

Очевидно, налицо не только прямое и грубое нарушение избирательного законодательства, но и Конституции России. Тем не менее, группировка Вячеслава Наговицына вынуждена идти ва-банк, так как только убедительная победа на думских выборах спасет ее от разгрома на выборах главы Бурятии в 2017 году.

- Сегодня я как действующий депутат готовлю на имя председателя ЦИК Эллы Памфиловой обращение, в котором излагаются факты нарушений в ходе избирательной кампании со стороны действующей власти, поскольку задействован административный ресурс. Руководитель администрации главы и правительства республики Пётр Носков в своей речи допустил достаточно некорректные высказывания не только в мой адрес, и в адрес других кандидатов в депутаты, – заявил на пресс-конференции кандидат в Госдуму от "Партии роста" Михаил Слипенчук (здесь и далее цитируется по изданию "ИнформПолис").

Господина Слипенчука поддержал и его политический конкурент, коммунист Баир Цыренов. По его мнению, административное давление достигло в Бурятии невиданного размаха.

- Буквально сегодня я вернулся из одного района республики. На встречах в школах там раздают агитационные материалы, в том числе и в рамках подготовки к 1 сентября. В Северобайкальске у работников администрации прямо на столах лежали агитки за кандидата от правящей партии, все сотрудники задействованы в этих моментах, - рассказал Цыренов.

Весьма любопытные факты изложил лидер ЛДПР в Бурятии Сергей Дорощ. Он рассказал о жалобах от учителей и родителей в республиканских школах:

- Говорили, что если они не придут на праймериз, то у их детей будут плохие оценки. Что мы

видим сейчас? Всё это продолжается, но в больших масштабах. Вчера я подал и сегодня подаю жалобы в избирком. Потому что правящая партия, используя свой административный ресурс, уже ничего и никого не боится, думают, что останутся безнаказанными. Я связываюсь со своими коллегами-однопартийцами со всей страны. Нигде такого бардака нет – кроме Бурятии.

Любопытно, что никто из выступавших политиков не обвинил в нарушении законодательства партию "Единая Россия". Общее мнение выразил Михаил Слипенчук, заявив, что к "Единой России" претензий нет, а административный ресурс используется исключительно властями республики.

Отметим, что ранее президент России Владимир Путин дал четкую установку на честные и прозрачные выборы. Однако группировке Вячеслава Наговицына игнорирует мнение президента страны.



Фото: Юлия Плеханова

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Владимир Орсов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 13717 03.09.2016, 18:21 📌 1448
URL: <https://babr24.com/?ADE=149106> Bytes: 4152 / 3644 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Владимир
Орсоев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)